

Merilnik tlaka za napihljive SUP deske

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Merilnik tlaka za napihljive SUP deske Jobe

Merilnik tlaka za napihljive SUP deske je ključen pripomoček za vse ljubitelje SUP-anja. Omogoča natančno merjenje tlaka med napihovanjem, s čimer zagotovi optimalno napihnjenost vaše deske, kar je bistveno za njeno zmogljivost in življenjsko dobo.

Ključne lastnosti merilnika tlaka

Merilnik je združljiv z ventili Halkey Roberts, ki so standard pri večini napihljivih SUP desk. Ta priročen pripomoček omogoča merjenje tlaka do 20 PSI, kar ustreza zahtevam večine modelov. Kompaktna velikost z dimenzijami 4 cm v premeru in 7,5 cm v višino omogoča enostavno prenašanje in shranjevanje, kar pomeni, da ga lahko vzamete s seboj kamorkoli.

Prednosti pravilnega tlaka

Pravilno napihnjen SUP zagotavlja boljšo stabilnost in vodljivost, kar omogoča prijetnejšo izkušnjo na vodi. S pomočjo merilnika preprečite prenapihovanje, ki bi lahko poškodovalo vašo desko. Poleg tega z doslednim merjenjem tlaka podaljšate življenjsko dobo materialov in povečate varnost med uporabo.

Enostavna uporaba

Uporaba merilnika tlaka je preprosta:

1. Namestite ga na ventil vaše SUP deske.
2. Med napihovanjem spremljajte kazalec in napihnite desko do priporočenega tlaka (običajno med 12 in 15 PSI, odvisno od modela).
3. Po napihovanju tlak še enkrat preverite in po potrebi prilagodite.

Zakaj izbrati ta merilnik?

Zaradi svoje natančnosti in zanesljivosti je ta merilnik nepogrešljiv dodatek za vse, ki uporabljajo napihljive SUP deske. Njegova kompaktna zasnova omogoča, da ga vedno imate pri roki, kadar ga potrebujete. Prav tako je posebej zasnovan za SUP deske, kar zagotavlja brezskrbno uporabo.

Merilnik tlaka za SUP deske je popolna izbira za vse, ki si želijo maksimalne zmogljivosti in dolge življenjske dobe svoje opreme.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204